

# 社科大事记

2017年9月-10月

9月

▲1日下午，全市群团工作会议在市行政中心363会议室召开，市人大副主任郑平传达全国群团改革座谈会精神，市委常委、组织部长胡建军讲话。市社联党组书记、主席杨东升参加会议。

▲4日，市社联召开全体人员会议，学习传达省社联八届六次常务理事会和全市群团会议精神，交流研究月度工作。党组书记、主席杨东升主持会议。

▲6日上午，中共连云港市社科类社会组织委员会第一次全体会议在市行政中心263会议室召开。会议学习《关于加强社会组织党的建设工作的意见（试行）》《中国共产党和国家机关基层组织工作条例》，对市社科类社会组织党委委员进行工作分工。市社联党组书记、市社科类社会组织党委书记杨东升主持会议并讲话，提出围绕社科抓党建、抓好党建促社科的工作思路，并部署了思想政治建设、业务建设、组织建设、作风建设工作任务。

▲7日—9日，全市“两新”组织党组织书记培训示范班在市委党校举办，来自全市非公企业、社会组织以及市级行业党委的90名党组织书记参加了培训。市社科类社会组织纪委副书记汪海波参加了培训。

▲8日上午，市社联党组书记、主席杨东升，党组成员、副主席周一云赴市文化艺术中心与纪委第三纪检组汪全炉组长研究有关工作。

▲12日—15日，江苏省连续性内部资料性

出版物法规业务培训班在南京举办，来自全省100余家党政机关、企事业单位、社会团体的237名内刊工作者参会。连云港市社联《新研究》责任编辑王兰舟参加了培训。

▲13日，全市宣传思想文化系统主要负责人会议在灌云县委党校召开，期间考察了开山岛夫妻哨。市社联党组书记、主席杨东升出席。

▲20日上午，由市社联主办的连云港市社科界第二届学术大会暨第十四届社科普及宣传周开幕式在市行政中心350会议室举行。市委常委、宣传部长滕雯出席开幕式并讲话，省社联副巡视员金晓瑜以及各县区社联、高校社联、市各社科类社会组织、社科普及示范基地负责人和社科专家代表等300余人参加了活动。市社联党组书记、主席杨东升主持会议。

第十四届社科普及宣传周活动自9月20日开始，10月20日结束，约1个月时间，以市、县区、街道乡镇、企事业单位及社科普及基地等四级联动、错时实施的方式进行。活动期间，全市将开展120多项社科普及活动、130多项社科普及讲座，为广大市民奉献精神营养大餐。第二届学术大会共由14个学术专场组成，其中3个县区专场，2个高校专场，9个社会组织学术专场。大会从9月份开幕，11月底前结束，为期三个月。

▲20日，由市社联主办、市读书研究会承办的市社科界第二届学术大会“毛泽东论读书与学习”专场研讨会在市行政中心433召开。市社科界有关领导、专家、学者、读书爱好者50多人参

加了研讨。市社联副主席周一云出席。

▲20日,“港城社科大讲堂”讲座在市行政中心举行。省社联副巡视员金晓瑜作了“理论自信与构建中国人文社会科学知识体系”专题报告,深受听众欢迎。市社联党组书记、主席杨东升主持。

▲26日,天津市社联智库工作处长江立云来电与全国“一带一路”沿线城市智库联盟第一届理事长、市社联主席杨东升商定扩大智库联盟理事单位,增加会员单位,理事会工作报告的框架,以及下届承办单位建议等。

▲29日上午,民盟江苏“一带一路”研究院连云港分院揭牌仪式暨专家研讨会在云台宾馆平台水月厅召开,民盟江苏省副主委王红红为分院揭牌并讲话。市民盟副主委王海虹任分院院长,市社联主席杨东升等4人被聘为分院顾问。

▲29日—30日,省社联研究室主任刘西忠等一行5人,赴连云港市及灌云县调研经济社会发展情况,并赴侍庄乡、伊山镇走访慰问4名贫困学生。市社联主席、党组书记杨东升陪同。

▲29日,省社联研究室在连云港市行政中心433召开连云港发展调研座谈会,围绕连云港当前发展的症结、出路和定位等重大问题,听取了我市10多个重点工作部门领导及淮海工学院部分专家的情况汇报与发展建议。连云港市社联党组书记、主席杨东升出席。

▲30日,市哲学与社会学学会印发《关于连云港市哲学与社会学学会第一届学术年会征文的通知》。

▲是月,由市社联党组书记、主席、研究员杨东升撰写的《社会科学常识辑要》一书,由世界知识出版社正式出版。

## 10月

▲9日,市社联在市行政中心429会议室召开办公例会。杨东升要求,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,提前完成年度目标任务,切实加强自身建设。

▲10日,市社联党组书记、主席杨东升、副主席周一云到36号大院,先至市保险学会调研,秘书长顾斌、副秘书长黄乐平汇报工作情况;后至全国“一带一路”沿线城市智库联盟秘书处及其会刊《大陆桥视野》编辑部,看望工作人员。

▲11日—13日,第二届全国“一带一路”沿线城市智库联盟理事大会暨“一带一路”城市发展战略专题研讨会在天津市光合谷酒店召开。会议由全国“一带一路”沿线城市智库联盟主办、天津市社联和天津外国语大学共同承办,来自全国“一带一路”沿线城市智库联盟理事单位以及有关地区、城市、高校、研究机构的负责人、社科专家学者和有关新闻媒体记者160多人参加了会议。全国“一带一路”沿线城市智库联盟第一届理事长、连云港市社联主席、党组书记、研究员杨东升出席会议并作工作报告和致开幕辞。

研讨会分为三个分论坛,分别围绕“‘一带一路’与城市发展战略”“‘一带一路’与智库交流”“‘一带一路’与天津发展及区域合作”三个主题进行研讨。我市社联主席杨东升主持了第一分论坛,淮海工学院副教授易爱军在第三分论坛交流发言。

理事大会修订了智库联盟章程,增补重庆市社联、内蒙古自治区社联、西安市社联、伊犁州社联等为智库联盟理事单位,通过南京创新型城市研究院、天津外国语大学“一带一路”天津战略研究院、锦州医科大学、天水市中国绿色催化专家智库办公室、西南财经大学智库、湛江市哲学政治经济学会等为智库联盟会员单位。确定了下一届(第三届)理事大会和丝路智库论坛承办方为浙江省宁波市社联。

▲17日上午,省委研究室在市行政中心1916会议室召开连云港发展专题调研会,座谈我市经济社会发展的成绩、问题及对策建议。市社联党组书记、主席杨东升作为部门负责人和专家出席并发言。

▲18日上午,市社联全体人员在市行政中心350会议室集中收听收看习近平总书记在中国共产党第十九次全国代表大会上的报告实况。

▲18日下午,江苏财会职业学院哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在校图书馆东报告厅召开。市社联党组书记、主席杨东升出席并讲话,副主席周一云出席并宣读批复。选举出第一届委员会委员66人,江苏财会职业学院院长李梅英当选校社联主席,王明高、张克勤、张战兴、左文兵当选为副主席,刘剑波当选为秘书长。校中级及以上职称教师参加大会,大会由副院长

张克勤主持。

▲19日下午,市社联党组书记、主席杨东升,副主席周一云赴南京医药大学康达学院调研社科工作情况。校党委书记张鸿来、人文学系主任孟国祥、马列部秘书倪念念出席座谈会。

▲20日,省社联副主席、江苏地方文化史编审委员会副主任徐之顺一行4人来连调研《江苏地方文化史(连云港卷)》编撰工作进展情况,并召开编撰推进工作座谈会,我市课题组成员10人出席会议。会后考察了桃花涧将军崖岩画、孔望山摩崖石刻、徐福庙等连云港历史文化遗迹。市社联党组书记、主席杨东升等参加活动。

▲21日,由江苏省地域文化研究会主办、淮海工学院文学院和连云港市中国文学学会承办的“‘一带一路’视野下江苏文学文化传承创新研讨会暨江苏省地域文化研究会第六届年会”在淮海工学院隆重举行。省社科联副主席徐之顺出席会议并讲话,淮海工学院副校长舒小平教授致欢迎辞,市社联党组书记、主席杨东升,江苏省地域文化研究会会长、南京师范大学陈书录教授先后致辞。来自南京师范大学、苏州大学、扬州大学、江苏师范大学、河海大学等近20家高校、科研院所的40多位专家学者参加会议并进行学术交流。

▲23日上午,市社联邀请市消防专家在427会议室举办消防知识讲座,机关全体人员参加。

▲24日,市社联党组书记、主席杨东升,副主席周一云赴连云港职业技术学院调研社科工作。校党委书记滕士涛、办公室主任李道新介绍情况。

▲26日上午,市社科界第二届学术大会灌云县专场“潮河湾杯”“推进思想大解放,促进乡村旅游大发展”理论研讨会在灌云县杨集镇召开。市社联党组书记、主席杨东升,灌云县委常委、宣传部长马兆素出席并讲话。县委宣传部副部长、县社联主席张荣富主持。

▲28日,中国赣榆第十届徐福故里海洋文化节开幕式“徐福文化与健康世界主题论坛”在赣榆区和安湖大酒店举行。省政协副主席周健民、韩国韩中亲善协会会长李世基、日本驻华大使馆特命全权公使四方敬之、市委常委、宣传部长滕雯等领导出席。之后,市社联党组书记、主席杨

东升主持了“徐福文化与健康世界”论坛,中外专家徐希平、金兑泳(韩国)、逄志保(日本)、戚贵森等发表演讲。

▲30日上午,市社联组织召开市社科界学习十九大精神座谈会。市委常委、宣传部长滕雯出席会议并讲话。市社联党组书记、主席杨东升主持会议。淮海工学院教授杨雪英、市社科院院长孙巨传、市委党校副校长张淑萍、淮海工学院教授吴价宝、连云港日报社高级编辑王震彩、市检察院研究室主任周小纯、淮海工学院教授陈兴发等交流了学习十九大精神的体会。

滕部长在讲话中强调,全市社科界要带头学习、深刻领会,要加强研究、多出成果,要深入宣传、凝心聚力,在新时代中找坐标、定方位、强举措,率先发声、深度发声,以学习贯彻党的十九大精神为动力,承担起服务我市经济社会发展的重任。

▲30日下午,市哲学社会科学界第二届学术大会灌南专场召开。市社科联党组书记、主席杨东升,灌南县委常委、宣传部长袁丽霞出席会议并讲话。学术大会的主题是“推动思想大解放,促进灌南大发展”,共收到论文99篇。部分获奖者进行了交流发言,连云港日报社高级编辑王震彩、连云港师专副教授孙江涛分别对论文进行了点评。

▲31日,为期一个半月的江苏省第十四届社会科学普及宣传周主题知识有奖竞答活动圆满结束,活动参与人数和参与人次分别超过21万和43万,均创造了江苏历年来社科普及单项活动新高。我市参与竞答活动人数近1.5万,参与人次超过2万。

▲31日,市社联在411会议室召开2017年度市委书记市长圈定重大课题等全市应用研究课题资助项目结项评审会。6名社科专家对提交的全部结项材料进行了严格鉴定与核查,《我市打造江苏沿海新型临港产业基地的路径研究》等14项课题成果被评为优秀课题,其他69项课题成果通过评审予以结项,还有8项课题成果经过修改后予以结项。